

# Zápis z jednání KORM – kraj Středočeský konané dne 3.11.2015 od 14.00 hodin v Praze

Přítomni:

BN: Vilímková  
BE: omluvena  
KL: Pospíšilová, Zuska M.  
KO: Hybler  
KH: Karda, Valenta  
ME: Kopřiva  
MB: Hložek  
NB: Němečková  
PV: omluvena  
PZ: Zrno  
PB: omluven  
RA: Čečrdlová

Hosté: starosta kraje – Lacina

## **1) Zhodnocení krajské soutěže v Kolíně**

- vše dobré, k vlastní soutěži žádné připomínky, všem se líbila. Pouze nevyšel rozpočet.  
Celkové náklady 230 000,- Kč.

## **2) Krajská soutěž mládeže 2016 – okres Kladno v termínu 24.- 26.6.2015**

- příprava možností uspořádat krajskou soutěž mladých hasičů na okrese Kladno.  
Možné stadiony Kladno a Slaný. Příklon k stadionu v Kladně, nutná dohoda s atlety.

**Úkol:** Najít soubor se zajištěním soutěže a zaslat všem. **Karda**

## **3) Přípravky**

Stav přípravek na jednotlivých okresech.

BN – 1 příprava na okrese, ani liga ani v postupových soutěžích.

BE – 3 přípravky na okrese, zapojeny v Plamenu mladší.

KL – 2 přípravky na okrese, vlastní kategorie v Plamenu i v lize, běhají všechny disciplíny.

KO – 15 přípravek na okrese, pouze liga PU, upraveny pravidla na menší hadice.

KH – 8 přípravek na okrese, liga i Plamen vlastní kategorie, v Plamenu neběží PÚ CTIF a dvojice, mají navíc 60 m překážek týmů.

ME – 6 přípravek na okrese, Plamen, upraven ZPV na jiné úkoly na stanovišti, 60 m překážek.

MB – 4 přípravky na okrese, pravidla kategorie mladších v Plamenu i lize, 60 m překážek.

NB – 15 přípravek na okrese, v postupových soutěžích i lize PU, podle pravidel mladších bez CTIF útoku.

PV – 2 přípravky na okrese, vlastní soutěže.

PZ – 5 přípravek na okrese, Plamen bez CTIF útoku a ve štafetě není žebřík.

RA – 17 přípravek na okrese, vlastní soutěže, 3 členná družstva.

PB – 1 příprava, zapojena do hry Plamen v kategorii mladší

**Úkol:** Podrobnější pravidla přípravek zaslat A. Karda, po shromáždění zaslat ostatním pro inspiraci.

Krajské setkání přípravek. Nabídka OSH Kolín na uspořádání v Kolíně koncem září. Udělat soutěž v neděli, soboty jsou moc plné. (návrh poslední neděle v září), počkat s upřesněním na republikové akce. 4 disciplíny, povolit všechny děti ročníku 2009 a mladší děti. Pravidla připraví Jarka Čečrdlová podle jejich i podle toho, co se běhá na jednotlivých okresech.

#### **4) Informace z ústředí**

Republika děti a dorost – asi 1.7 – 5.7.2016 v Českých Budějovicích. Záleží na termínu Mistrovství světa, zda bude v Jižní Koreji v srpnu nebo v ruských zemích na počátku července.

Porada vedoucích okresů – Přebyslav 8.4. nebo 9.4, spíš pátek, je moc plný kalendář dalších akcí.

Na jaře vyjdou nové směrnice hry Plamen s platností od 1.9.2016.

Mezinárodní soutěže se sjednotily na překážce vysoké 70 cm. Nejspíš se na ni přejde i ve všech našich disciplínách, kde je zatím 80 cm příčné břevno.

V programu MČR se hledá prostor pro 2. PU kategorie dorost.

Příští setkání na Ohradní v kanceláři Prahy-východ, nejlépe v úterý od 16.00

Zapsal Karda A.